Yo Gvowns-Xnpeiog Kopata

Zoufoin anwoé un cvyypoves Tnyéq.

Avo mnyéc kopdtov O kot O,, uropohv vo, TOAAVIOVOVTOL 08 KATUKOPUQT OleD-

Buvon pe ovyvémra 1Hz kou mAdrog 0,1m kot va dnpiovpyodv KOUATO GTNV €L
QAvELL EVOG VYPOV, T, omoia dtadidovtar pe ToybtnTa 2m/s. Ot mnyég Eexvoov v
TAAGVTOGT TOLG 0o TN B€om 1oppoTiag KIvovUeVEG TTpog T BeTikn KatevBuvon, 1 z
TPOTN Yo te=0 ka1 1 devTEPN TN YPOVIKN oTIyun t,=0,75S.

i) No Bpebodv ot e€lomoelg Twv 00 KUUAT®OV TOV dNULOVPYOVVTAL.

i) ‘Eva onpeio X améyel amootdoeic r=4m kot r,=4,5m amd tig 600 mnyéc. Na Ppebei n e&icowon g

QTTOULAKPVVOT|G TOV OTUEION T UETA 0o TNV GLUPOAN TV dV0 KVUATOV.
iii) TToon eivor 1 péylot KIvnTIKY EVEPYELD, LG GTOLXEIMOOVE Halog m=1mg mov Bpicketal 6to onueio

2.

Anavinon:

Amd v Bepehddn e&iowon TG KVUATIKNAG £YOVLE:
v=Af — A=2m.
H e&lomon tardvtwong e anyng O giva:
V1= 0,1-nulrft = 0,1-nulnt

omote N e€lomon Tov TPOTOL KOHATOS Ba etvat:

y1= 0,1 nu2n(t- % ) —

yi= 0,1'77u27r(t-;—1) (1)

H 6gvtepn mnyn Eekvd eniong amd v B€om 100ppomiog Kivodpevn mpog ) Oetikn KatevBuvor ondte 1
e&lomon tahdvtoong g eivat:
Y= 0,1-nu2zaft” émov t'=t-t; —
Yo = 0,1nu2n(t-0,75)

kot 1 e&lowon Tov dedTEPOL KOOTOC Elva:

yo = 0,1 -qu2n(t- ;—2 -0,75) —

r, 3
Y2 = 0,1-nu2n(t- ?Z_Z) (2)

Ao v apyn ™ emoAinAiog yio To onueio T maipvovpe:
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(=2 =l
y=Yy1+y,= 2:0,1-ovv2r 2 2 4 ‘U2 2 2 4
- + 3
y= 0,2-c71)v27r(r2 d +=)-nu2n(t- nTh )

a(f -2 =

4 8 4 8

KO LLE OVTIKOTAGTAOT TOV I, Taipvoule:

0,5 3 85 3
+

Yenuln(t- 2=
1 8)W (1 1 8)71

y=0,2:00v27(

y=0,2-covr-nun(t- g) = 0,2-oovrnu(2nt-5n)—

y=0,2-nu(2nt-5a+7) —
y=0,2-nu(2rt-47x)

iv) H péyiot kivntikn evépyeta g nalog eivat:

2 .2
E=’/zrn'02maX=’/zmcoA —

E="% 10°47%0,2* Jd 8:10°7).
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